

Наша школа при дворце!

2 сентября в Генеральном консульстве состоялась торжественная линейка, посвящённая началу 2024/2025 учебного года.

Школьников по сложившейся доброй традиции встречал роскошный Зеркальный зал, на любом мероприятии создающий праздничную атмосферу. В классических интерьерах вполне логичными оказались слова участников действия:

Консульство – дворец прекрасный,
Наша школа при дворце.
Здесь учиться будет классно,
Ведь придворные мы все!

На линейке присутствовали, разумеется, не только дети, но и их родители, учителя, гости, руководство ГК.

Для любого школьника День знаний – волнующий праздник. Радуют встречи с одноклассниками, педагогами, бодрит сам факт начала нового этапа жизни, предчувствие новых открытий.

В своей ёмкой речи Генеральный консул России в Стамбуле А.В. Бураков подчеркнул всенародный характер празднования 1 Сентября, пожелал детям успехов на пути познания.



Слова напутствия произнесли также директор школы О.Ю. Карасев и учительница первого класса Е.Б. Бредихина.



И даже сказочные герои прислали поздравительные телеграммы! А один из них, Буратино, пожаловал в гости к школьникам. Правда, оказалось, что Буратино ещё не готов к началу обучения, а вот дети, собравшиеся в зале, всё знают: и что в портфель положить, и как вести себя в школе, и чем заниматься на уроках.



Первоклассники, которых в нашей школе, как всегда, много, тоже рассказали о своих эмоциях, о своих мечтах. Малыши немного смущались, однако побороли волнение и заявили следующее:

Сверну с проспекта Истикляль,
И вот уже я в школе.
Здесь мне откроют знаний даль
И к жизни подготовят!

В школе будет не до смеха,
Хоть я к ней давно готов,
Мне ведь пожелал успеха
Сам Генконсул Буравов!

Когда во всём объёме
Всему я научусь,
На консульском приёме
Я очень пригожусь.

С особым чувством пришли на линейку и девятиклассники, наши будущие выпускники. Они ободрили идущих им на смену младших школьников, поздравили всех с началом занятий.



И вот звучит первый звонок 2024/2025 учебного года. Для кого-то первый в жизни, для кого-то завершающий учёбу... Волнуются все: и ученики, и учителя, и родители. Но мы знаем, что все вместе мы справимся с любыми задачами, достигнем новых высот.



В добрый путь! С Днём знаний!